

启东日报



2015年9月14日 星期一 农历乙未年八月初二 今日8版 第2969期 投稿邮箱: qidongnews@163.com

好消息
衡麓资本·启东之星
PPP城市建设投资基金
长江路认购点正式开放

长江路认购点地址: 启东市长江中路723号启东日报社内
 电话: 0513-83128807 传真: 0513-83128810

我市开展“三严三实”专题教育督导调研

推动党员干部以实际行动践行“三严三实”

本报讯 近日,我市开展“三严三实”专题教育督导调研,通过查阅资料、召开座谈会,听取情况汇报和意见建议,推动“三严三实”专题教育深入开展。市委常委、组织部部长赵勇男强调,各地各部门要按照省、南通和南通市委部署要求,以更严的标准、更严的要求、更严的措施,确保“三严三实”专题教育取得实效。

调研中,市法院、检察院、公安局、司法局、民政局、住建局、城管局、环保局、交通运输局、卫计委、水务局、财政局、教育局、政务中心等单位就“三严三实”专题教育开展情况、经验做法和问题建议等作了汇报。

赵勇男对各单位“三严三实”专题教育开展情况给予充分肯定。她指出,自我市“三严三实”专题教育启动以来,各单位认真贯彻落实市委部署要求,精心谋划、周密部署、扎实推进,“三严三实”专题教育进展顺利,氛围良好。各单位党委(党组)主体责任履行到位,“一把手”带头作用明显,紧扣关键动作,坚持问题导向,边学边改、立行立改,结合部门职责推进工作,取得了积极成效。

赵勇男就“三严三实”专题教育下一阶段工作提出要求。她指出,各地各部门党委(党组)书记要切实履行第一责任人职责,对照一切主体责任清单,逐条落实、逐项推进,带头调查研究、带头学习、带头研讨发言、带头查摆解决问题,对班子成员的自学计划、“不严不实”问题清单等严格把关,切实发挥表率带动作用。要继续扎实抓好关键动作,进一步抓细抓实学习研讨,在深学细读、联系实际、学思结合上下功夫,对照个人自学计划表,深入学习规定篇目,做到有所思、有所悟、有所得。

赵勇男强调,要抓好统筹协调,坚持问题导向、边学边查边改,切实把问题找准找实,详细列出问题清单,逐条制定整改措施,立说立行、不等不靠,一个问题一个问题解决。要坚持把专题教育与当前各项重点工作紧密结合,实现专题教育与推进全面从严治党、与解决重点难点问题、与抓好民生实事工程等各方面工作的结合起来,推动党员干部以实际行动践行“三严三实”。

(钱爱仁 黄佳惠)

江苏省科技创新大赛举行诚信药业跻身企业组半决赛

本报讯 日前,在第三届江苏省科技创新大赛上,江苏诚信药业一项目——酶法制备丙氨酸谷氨酰胺,从上千个参赛项目中脱颖而出,进入了江苏省创新大赛企业组半决赛。

丙氨酸谷氨酰胺属于氨基酸的衍生物,简称丙谷二肽,主要用于医药保健行业,是人体含量最丰富的氨基酸谷氨酰胺的理想替代物。该产品主要应用于手术创伤的肠外和肠内营养补充,在严重感染、复合性骨折、创伤、大手术、大面积烧伤、化学毒物伤害、辐射伤害的治疗和快速恢复等方面应用广泛。

近年来,江苏诚信药业有限公司加大科技创新力度,一期投资2亿元建设年产120吨丙氨酸谷氨酰胺、年产80吨奥拉西坦项目,该项目严格按照GMP要求进行设计,并选用国内外较先进的生产工艺设备,较高的自控水平和良好的科研与检测设备。

2014年,江苏诚信酶研究所——南通市诚信酶工程技术研究中心被认定为南通市级工程技术研究中心。目前,已申请相关专利45件,其中,发明专利21件;已授权的专利22件,其中,授权发明专利4件;有2个产品被认定为高新技术产品,具有较强的技术优势。(戴丽丽 许海英)

短短4年,海复镇滨海村新增果蔬种植面积800亩、兴建特色农产品采摘园200亩、年增养畜禽25000多头(羽)——

“渔家乐”乐渔家

本报记者 蔡樱子

秋高气爽,正是海鲜鲜美时。赏自然风光、享渔家风情、品美味海鲜,成了都市人心中的向往。

“老赵,家户蛋打好包了吗?过会阿拉就要坐渔家乐的大巴车回上海了。”9月8日临近中午,两位上海人熟门熟路走到村民赵卫斌家里,掏出两张百元大钞“换”回了两个鸡蛋。

同赵卫斌一样,自从村里开发了“渔家乐”旅游项目后,村民们都在家门口“创业”——办农家乐、卖时鲜果蔬等。昔日偏僻闭塞的小渔村“闹猛”起来了。他们说,做了一辈子的渔民,没想到今天能在家门口吆喝着赚钱。

小鱼虾带来大项目

走进“渔家乐”游客接待中心,停泊在门口的几辆沪牌大巴车和小轿车格外引人注目。餐厅里,满满5桌的客人觥筹交错,好不热闹;临湖而建的小木屋里设施齐全,温馨无比。在这里,游客可以钓鱼,还可以开着游

艇嬉水……

黄海岸边的滨海村原本是个小渔村,村民们靠海吃海,村里有大大小小渔船几十艘。平时,青壮年们出海捕鱼,妇女上了年纪的在家务农。到了捕捞季节,村里变得冷冷清清。

“渔家乐”落户滨海村纯属偶然。2010年4月的一天,村东海防公路边上,养殖户施志亮正在收网,收获了斤左右的小杂鱼小虾。这时,一辆轿车停了下来,车上下来的3个上海人表示要买下这“时鲜”。“这点杂鱼值啥钱呀,拿去算了!”老施不愿意收钱,推了几个来回,才象征性地收了10元。

3个上海人拿着鱼虾,向老施询问起村里的情况。不知怎的,他们一下子对滨海村产生了兴趣。3人商量了一下,让老施领着他们去见村干部。时任村党支部书记的黄锦昌了解原委后,心里也颇为兴奋。因为,村里一直盼着改变现状,让老百姓致富,但苦于没有合适的项目。于是,其中的杨志杰与黄锦昌“一拍即合”,决定在滨海村投资1000万元

创建“渔家乐”休闲度假园。

建“渔家乐”的消息不胫而走,不少村民持怀疑态度。村委会带着村民代表去了浙江长岛的“农家乐”园开眼界。当看见游人如织的热闹场景,听了农户在住宿、餐饮和出售土特产品等方面收益的介绍,村民们跃跃欲试。

2011年10月,经过一番紧张筹备,“渔家乐”开始试营业。5万平方米人工湖垂钓中心、2500平方米停车场、4辆电动旅游车、10艘休闲小游艇、10幢度假小木屋,还有垂钓、牛车赶海、水上迪斯科、踩文蛤等多种休闲健身项目,所有这些,受到了游客们的青睐。不久,就对外正式开业。

地皮小菜成“香饽饽”

滨海村党总支书记顾海勇介绍,“渔家乐”为游客提供的菜肴均来自农户,老百姓种的、养的,只要是绿色生态农产品,“渔家乐”都按市场价采收。游客们返回时,都会去农户家中采购一大批当地土特产。据初步估计,每年来“渔家乐”的游

客在5万多人次。除了在渔家乐消费外,农户家中的地皮小菜等农产品的销售收入就不下200万元。

80岁的朱宝泉是“渔家乐”的受益者之一,他每天都会去自家的大棚里采摘两大筐新鲜蔬菜送往“渔家乐”。“渔家乐”开发后,村干部动员在家务农的群众提供各类农产品,出海捕捞的渔民提供新鲜海鲜。老人说,原先种了些地皮小菜,前一天就要采摘好,第二天早上5点多骑着电瓶车到菜场上去卖,有时候还卖不出好价钱。自从有了“渔家乐”,在家门口卖菜,进口袋的钱比在菜场还要多。老人请人搭了3只大棚,确保一年四季都有新鲜蔬菜供给。(下转第2版)



9月11日,电信公司施工人员在紫薇公园挖土铺设wifi线路。

据悉,wifi是一种可以将个人电脑、手持设备(如pad、手机)等终端以无线方式互相连接的技术,市区内多个公共休闲场所将安装无线wifi,为市民提供快捷、优质服务。姜新春摄

为梦想充电 让青春绽放

滨海工业园(近海镇)成立全市首个大学生村官之家

本报讯 9月10日下午,滨海大学生村官梦想充电站启用仪式暨“争当六有村官”主题演讲活动在滨海工业园(近海镇)举行。

据了解,滨海工业园(近海镇)成立的滨海大学生村官梦想充电站是全市首个大学生村官之家,它由多功能厅、

文体活动室、排演室、健身房、图书室、电子阅览室组成,旨在为滨海大学生村官们提供一个集学习、交流、文体活动于一体的场所。

“促农村发展,让农民受益,让青春无悔,做有思想、有热情、有活力、有担当、有技能、有梦想的大学生村

官。”在简短的启用仪式之后,全镇18名大学生村官在这里发出了“争当六有村官”的誓言。“大学生村官既要仰望星空,又要脚踏实地。需要我们不断加强学习,及时‘充电’,坚持向书本学、向群众学、向实践学,获取新知识,开阔新眼界,在与群众摸爬滚

打交往中增长才干,提高自己分析问题、解决问题的能力。”一位大学生村官在主题演讲中慷慨激昂地说。

挥洒青春激情、演绎人生梦想。滨海工业园(近海镇)党工委副书记、人大主席施元凯介绍,滨海大学生村官梦想充电站是为丰富大学生村官的文化生活,推进大学生村官综合素质发展,加强大学生村官之间的学习交流,促进他们更好地施展才华。

活动最后,全体大学生村官观看了“燃烧的青春——江苏省如皋市大学生村官工作纪实”视频短片。(张以)

网上人才市场人气旺

日均点击量高达8000人次

本报讯 随着“互联网+”时代的全面到来,启东人才中心官网——启东人事人才网变得愈发“闹猛”。今年以来,网上人才市场人气旺盛,平均日点击量8000人次,比去年同期增加了1500人次。今年1至8月份,共有191万人次访问网上人才

市场,新增求职者简历数达43900份。

为开创大众创新万众创业新模式,为广大求职者提供“共享”就业信息,“乐淘”热门岗位的平台,早在2003年,启东人事人才网就已正式建立。网站的建立,为求职者和企业搭起了沟通、交流的平台。毕业于机电一体化专业的徐杰(化名),在辗转各人才市场的同时,把自己的简历发布到启东人事人才网上。“我是中专毕业,学历不是很高,所以找工作屡屡碰壁。这次抱着试试看的态度在网上投了简历。没想到,不到一个星期,就有3家公司

打电话叫我去面试。”徐杰笑着说,“经过多番比较,我已经找到了心仪的单位,网上找工作快捷、方便、实用。”

今年,市人才中心对网站进行全新升级改造,增加了聊吧互动交流、摊位网上预订、公共服务集成等栏目,分享最新用人单位的招聘动态,提供就业创业政策咨询、相关业务办理指南等服务。通过更快捷、更高效、更易于传播接受的方式,倾听年轻求职者的需求和心声,加强对启东的宣传推介,提升了启东的崭新形象。同时,吸引了一大批外地优秀人才通过网上招聘信息来启就业创业。徐州

师范大学毕业的小徐通过启东人事人才网与启东结缘。“大学毕业后,一直在网上找工作,看到启东人事人才网上发布的招聘机关事业单位工作人员的公告,一看条件符合就报名了。”小徐自谦地表示,她运气比较好,报了名,顺利通过了笔试、面试等一系列程序而被录取。

截至目前,网站已累计登记招聘岗位5490条,录入招聘信息8200条,招聘岗位12000个,人才储备数据53900多条,极大地拉近了用人单位与求职者之间的距离,实现了就业、培训、信息服务“一点通”。(黄欣美 施彬彬)

导读

工贸企业安全生产实行告知执法

100家重点企业签整改承诺书

02 综合

上海旅游节开幕

多景点迎客流高峰

04 沪上

遏制小病不治 维护参保权益

江苏明年实施“医保控费”

05 健康养生专刊

